
PLATE - Obustave stavke

Svaka obustava može imati definisane stavke. Svaka stavka određuje kada se i koliki iznos 
isplaćuje kreditoru. Na dnu tabele se nalaze zbirni podaci: koliki je ukupan iznos svih, 
neplaćenih i plaćenih obustava, kao i koliko rata je plaćeno/neplaćeno. Plaćene stavke imaju iste 
vrednosti u kolonama “Iznos DIN” i “Plaćeno” i označene su kontrolnim znakom ispred datuma. 
Posle obračuna i isplate zarade, u kojoj se generiše neka od obustava, u kolonu “Obračun” bude 
upisan broj obračuna po kome je ta rata isplaćena (napomena: kolone “Plaćeno” i “Obračun” ne 
vide se na donjoj slici jer se nalaze desno od kolone “Iznos DIN”). Korisnik u ovoj tabeli može 
slobodno da dodaje ili menja postojeće stavke.

Koriste se sledeće komande:

F2 –  Dodaje novu stavku u tabelu. Zadaje se datum, opis i iznos koji treba isplatiti. Ako je zadat 
devizni iznos, preračunava se po tekućem kursu u dinarski iznos. Ova vrednost se kasnije 
ponovo računa kod obračuna.

Sh-F2 – Dodavanje rata. Ova opcija se koristi kad treba dodati niz unapred poznatih rata. Tada 
treba zadati ukupan iznos, početni datum, broj rata i opis obustave. Program tada generiše 
jednake mesečne rate.
Kada je u pitanju devizna obustava, prilikom dodavanja rata, biće uzet kurs na taj dan kada se 
rate dodaju, ali će kasnije, prilikom izrade obračuna zarada, taj kurs biti ažuriran i zamenjen 
kursem koji važi na dan izrade obračuna.

F3 –  Brisanje stavke. Stavka se može brisati samo ako je isplaćen iznos jednak 0. Napomena:
Ako je stavka isplaćena u nekom obračunu, nikako je ne treba brisati!

Ctrl-F3 –  Brisanje svih neisplaćenih stavki. Ova komanda se može koristiti kad treba izbrisati 
veći broj greškom unetih stavki.
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F4 –  Izmena postojeće stavke. Stavka se može menjati samo ako nije isplaćena kroz neki 
obračun.

Ctrl-F4 –  Pomeranje stavke u drugu obustavu. Ova komanda služi za pomeranje tekuće stavke 
u drugu obustavu.

F8 – Štampanje specifikacije zbirne obustave. Ukoliko je isplaćena obustava kao zbirna, ova 
komanda daje spisak svih radnika koji ulaze u tu obustavu. Komanda je dostupna samo za 
stavke zbirnih obustava.


